



Parlamentul României Camera Deputaților

Interpelare

18.09.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr. 625B/19.09.2017

**Interpelare adresată: domnului Ministru al Sănătății – domnul Florian-Dorel Bodog
Vicepreședintele Casei Naționale de Asigurari de Sanatate – domnul Răzvan-Teohari
Vulcănescu**

Din partea domnei deputat: Lavinia – Corina COSMA

Ales deputat în Circumscripția electorală nr. 28 Mureș

Grup Parlamentar al „Uniunii Salvați România”

Obiectul interpelării: Situația copiilor cu afecțiuni cardiovasculare este dramatică în România

**Domnule Ministru,
Domnule Vicepreședinte,**

România moare de inimă, la propriu. Suntem pe primul loc în Europa la decese din cauza bolilor cardio-vasculare. În fiecare an sute de copii care suferă de boli de inimă mor în absența centrelor de intervenție și a specialiștilor.

Nivelul corupției în asistența medicală are un impact direct asupra calității serviciilor de sănătate publică și afectează direct accesul la asistența medicală în România, iar rezultatul este că, în unele cazuri, pacienții s-au stins din viață.

Majoritatea malformațiilor cardiovasculare pot fi vindecate cu succes, dacă intervenția chirurgicală se face în primul an de viață al copilului. După aceea, corecția definitivă este greu sau chiar imposibil de realizat. Nu există o statistică foarte precisă, la ora actuală. Din păcate în țara noastră se nasc aproximativ 1.000–1.200 de pacienți cu malformații cardiace congenitale. Sistemul românesc de sănătate se află într-o profundă criză, iar nevoile comunităților de pacienți și ale celei medicale nu își găsesc întotdeauna răspuns în demersurile autorităților. Operația pe cord este un eveniment stresant pentru familii deja afectate. Părinții de obicei nu știu la ce să se aștepte înainte, în timp și după ce copilul lor a suferit procedura chirurgicală. Ei sunt provocați de această situație emoționantă și cel mai adesea nu știu cum să-și ajute copilul să facă față acestui eveniment.

Rolul acestei interpelări este acela de a pune în discuție și de a trage un semnal de alarmă cu privire la situația actuală a copiilor români cu boli cardiovasculare.



Parlamentul României Camera Deputaților

Vă rog, să-mi prezentați care este poziția dumneavoastră, a Ministerului pe care îl conduceți și a domnului Vicepreședinte CNAS față de această situație precum și strategia dumneavoastră pe termen lung privind îmbunătățirea sistemului. De asemenea aș dori să știu care ar fi numărul total al copiilor operați de boli cardiovasculare în anul 2016 în România, dar și câte vieți au fost salvate de la începutul anului până în prezent.

Solicit răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

Deputat USR

Lavinia – Corina COSMA

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Lavinia-Corina Cosma'.